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Slovo starostky:  
 
Je podzim a veškeré letní radovánky jsou za námi.  
Byly doby, kdy v dubnu byl zákaz pálení a rozdělávání ohňů, v květnu zákaz napouštění 
bazénů z veřejného vodovodu. Tato doba je minulostí, počasí si dělá, co chce. Tráva roste 
jako divá, zaměstnanci obce se snaží vše sekat, ale pozemků k sekání je stále víc a víc. 
Před několika lety se v obci nesekala téměř žádná tráva, nyní sekáme vše a několikrát 
ročně. Proto děkujeme všem, kteří se na vlastní náklady starají o obecní pozemky v majetku 
obce, přiléhající k jejich pozemkům. 
V minulých měsících se nám povedlo zrealizovat několik akcí pro děti - všechny jsou, 
bohužel, limitovány prostory, které obec nemá. Ale snažíme se, pokud počasí dovolí, vše 
organizovat pod širým nebem. Dětem stejně nejlépe venku mezi svými kamarády. Dětí je 
stále víc a víc, proto hledáme kohokoli, kdo by chtěl pomoci – hlavně aktivně (ale kdyby 
chtěl někdo přispět finančním příspěvkem, uvítáme) s organizací jednotlivých akcí. 
A další akce už se pomalu připravují. 
Prázdniny už nám definitivně skončili a naše děti snad šťastně vykročili do nového školního 
roku. A nám dospělým snad co nejdéle vydrží načerpaná energie z dovolených. 
Jménem zastupitelstva obce Břežany II přeji všem krásný podzim a pomalu již těšení se na 
Vánoce. 

Alena Hlaváčková 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 
 

Jednou z nejkrásnějších událostí, která se v naší obci 
koná, je Vítání občánků. Letos jsme 21. května 2023 
přivítali několik našich nových občánků. Přejeme všem 
holčičkám a chlapečkům krásný, veselý a dlouhý život plný 
her, radostí a úžasných zážitků s vašimi nejbližšími. 
 
Děkujeme i dětem z Mateřské školky za krásné 
vystoupení.       
            MBS 

MATEŘSKÁ ŠKOLA B ŘEŽANY II 
 
Dne 4. května proběhl zápis do mateřské školy v Břežanech II. Celkem bylo podáno 
18 žádostí, které splňovali podmínky pro přijetí (trvalý pobyt v obci Břežany II a dovršení 
3 let věku k 31.8.2023). Všechny tyto děti byly přijaty.  
 
Dále bylo podáno 17 žádostí o přijetí dětí, které nemají trvalý pobyt v obci Břežany II, 
jsou mladší tří let (nedovršili 3 let věku k 31.8.2023) či s dočasnou ochranou. Tyto děti 
nebylo možné přijmout z důvodu naplnění maximální kapacity MŠ. 
            MBS 
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POŘÁDANÉ AKCE  

Letošní rok byl zahájen již tradičně Novoročním punčem díky organizaci sportovního klubu 
SK Břežany II.  

Velikono ční dílni čka 

Letošní velikonoční tvoření připadlo na 1. dubna 
2023, kde si děti s rodiči mohli vytvořit mnoho 
velikonočních a jarních dekorací. Pletení 
pomlázek se naučili jak malý, tak velcí koledníci. 
Z akce bychom rádi udělali tradici, a tak se 
těšíme na příští rok, snad za lepšího počasí. 
Zúčastněných 20 dětí všech kategorií odcházelo 
s úsměvem. 

Oslavy dne zem ě na Klepci 

Dne 29. dubna 2023 jsme se opět, jako jedna z deseti obcí, zúčastnili krásné regionální akce: 
Oslav dne Země na Klepci. Všechna vystoupení děti z MŠ byla kouzelná, návštěvníci měli 
možnost vidět práci MP Úvaly, SDH Škvorec, zkusit si lukostřelbu, dozvědět se plno zajímavostí 
o lese a zvířatech nebo vyzkoušet plno připravených aktivit. Počasí se nakonec umoudřilo a 
dorazilo kolem 500-ti návštěvníků.  

Rybářské závody 

Malý rybáři se letos mohli ukázat v umu chytání ryb a to na rybářských 
závodech konaných dne 30. dubna 2023. I přes malý počet účastníků, 
přesněji tedy pět dětí, se akce vydařila. Úlovky byly řádně změřeny 
zkušenými rybáři a následně vyhodnoceny. Všem účastníkům 
gratulujeme! 

Čarodějný les a pálení čarodějnic 

Odpoledne 30. dubna 2023 patřilo kouzelnému lesu, kde si náš tým 
zkušených čarodějnic připravil pro děti stezku plnou nástrah, her a 
dovedností. Všichni trasu kouzelným lesem prošli zdrávy a v nezměněném 
stavu až na konec, kde na ně čekala čarodějnice na hranici. Ta přesně 
ve 20:00 byla symbolicky zapálena a my jsme si mohli v hojném počtu 
opéci buřty. Vše bylo pod dohledem našeho dobrovolného sboru hasičů.  

Den plný her – d ěti, poj ďme si hrát 

Krásný slunečný 4. červen 2023 patřil hrám. Přišlo neuvěřitelné množství dětí, které mohlo 
sledovat ukázku práce Městské policie Úvaly a také našich hasičů. 
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130 let založení Sboru dobrovolných hasi čů Břežany II 

Letos měli naši hasiči krásné výročí. Dne 5. srpna 2023 
slavili 130 let založení Sboru dobrovolných hasičů 
Břežany II. A aby měli jistotu, že nebudou mít výjezd, 
objednali dostatek deště, který by případný požár uhasil 
dřív než by vůbec měl šanci vzniknout. Ale i navzdory 
nepřízni počasí se oslavy povedly a trvaly až do 
pozdních večerních hodin.  

Rozlou čení s létem v maskách  

Tradičně jsme zakončili léto v sobotu 9. září 2023 diskotékou 
pro děti v maskách. Děti si zasoutěžili v několika disciplínách a 
dokonce přišel i kouzelník! Pak následovalo avizované 
fotbalové utkání. 

 

 

Touto cestou bychom rádi poděkovali všem organizátorům, SDH Břežany II, SK Břežany II a 
Českému rybářskému svazu – MO Břežany II.    AH, PM, MBS 

 

PSÍ RUBRIKA  

ÚKLID PO NAŠICH PSÍCH MILÁ ČCÍCH 
V naší obci je umístěno na různých místech 12 psích 
košů. Ty jsou pravidelně vysypávány a sáčky (plastové 
nebo papírové) doplňovány. Přesto jsou stále občané, 
kteří po svých psech neuklízejí. Psí výkaly nepatří ani na 
chodník, ani na trávník, ale do koše. Každý, kdo psí 
exkrementy ponechá na veřejném prostranství, se navíc 
dopouští přestupku proti veřejnému pořádku. 
Přejeme Vám mnoho příjemných procházek s Vašimi 
mazlíčky, pokud možno bez nepříjemných zážitků. 

 

PSI NA VODÍTKU – VYHLÁŠKA 
Podle obecně závazné vyhlášky č. 4/2016 je mimo jiné 
na veřejných prostranstvích v obci pohyb psů možný 
POUZE NA VODÍTKU!!! 

 

PARKOVÁNÍ V OBCI 
Objevuje se nám tu takový dlouhodobý nešvar. 
Někteří majitelé aut parkují jakkoliv a kdekoliv. 
Někteří odstaví svá vozidla tak nešťastně, že 
brání průjezdu složek IZS nebo ničí zeleň v naší 
obci.  
Upozorňujeme, že se tím dopouštějí přestupku. 
Pokud to bude nezbytné, budeme muset tento 
problém řešit úředně – s pokutami. 
      MBS 

 

PEPA 

NEPARKUJ JAKO PEPA! 
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ZE ZASTUPITELSTVA OBCE B ŘEŽANY II 
- Kaplička - proběhla výstavba chodníku. Bylo využito starého kamene ze skladu 

obce. 
- Retardér u Křížku – retardér je ve špatném stavu. KSÚS se k dané záležitosti staví 

negativně – chce retardér odstranit. Silnice je v jejich správě a my nemáme právně 
možnost do dané záležitosti zasahovat. KSÚS přislíbil snahu věc vyřešit. Záležitost 
budeme dále urgovat. 

- Malá strana – byl zpracován projekt a získáno stavební povolení na rekonstrukci 
komunikace. Byla podána žádost o dotaci. 

- Osvětlení – na konci roku 2022 a na začátku roku 2023 byly v obci vyměněny 
stávající žárovky venkovního osvětlení za úspornější. Z důvodu stížností na vysoký 
světelný smog došlo následně k opětovné výměně žárovek za světla s nižší 
světelnou intenzitou a teplejším odstínem světla.  

- Modernizace a intenzifikace ČOV – z důvodu nedostatečné kapacity ČOV, ZO 
rozhodlo o modernizaci a intenzifikaci ČOV. Aktuálně proběhlo výběrové řízení na 
zhotovitele. Realizace se očekává na jaře 2024. 

- Sklady techniky obce – z důvodu neuspokojivého stavu skladů obce bylo rozhodnuto 
o likvidaci starého plechového skladu a vybudování částečně zapuštěného skladu 
v místě naproti kapličce. Celá akce bude zároveň vést i ke zkulturnění daného místa. 

- Dětská hřiště – na hřišti „u Sokolovny“ byl nahrazen starý rozpadající se domeček, 
který již neodpovídal bezpečnostním standardům. Aktuálně dochází také k výměně 
starého pískoviště. 

- Stará MŠ - prostory staré MŠ plánujeme využít, aktuálně bylo poptáno zpracování 
nabídky na úsporná energetická opatření podporovaných z OP. Následně by byl 
připraven projekt a budeme čekat na vypsání vhodného dotačního titulu. 

- Výsadba v obci - obec má vytipované lokality pro využití neziskových organizací 
zabývajících se výsadbou 

- Otevření prvních tříd svazkové školy ZŠ Pošembeří – ZŠ zahájila svůj provoz 
04.09.2023 na adrese Žitomířská 1144, Český Brod. 

- Výstavba budovy svazkové školy ZŠ Pošembeří v Českém Brodě – probíhá výběr 
zhotovitele. Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže zahájil správní řízení ve věci 
výběrového řízení na základě podnětu jedné společnosti, která nepodala žádnou 
nabídku. 

- Akce chodníky – právě probíhá výstavba chodníku v centru obce. Výstavba by měla 
být dokončena do 31.10.2023       MBS 

 
ARCHEOLOGICKÉ NÁLEZY V  BŘEŽANECH II 

Při výstavbě odvodňovacího kanálu a biotopu na severním okraji obce Břežany II zachytil 
záchranný archeologický výzkum Ústavu archeologické památkové péče středních Čech, 
vedený Mgr. Josefem Dufkem, osady ze třech archeologických období. 
Dne 10.5.2023 se konala velice zajímavá přednáška Mgr. Dufka o Pravěkém a středověkém 
osídlení severního okraje naší obce.        AH 
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SPOLEČNÝ VÝLET DO BRANDÝSA NAD LABEM  
Naši senioři se domluvili na „spolupráci s rostoklatskými“ a 11.5.2023 navštívili nedaleký 
Brandýs nad Labem. Využili náhradní autobusové dopravy do Úval a odtud jeli linkovým 
autobusem do Brandýsa nad Labem. Výlet se vydařil, počasí přálo a prohlídka zámku byla 
zajímavá s vtipným výkladem pana průvodce. Následoval vynikající oběd v přilehlé 
restauraci Felicita a tečka na závěr v podobě kávy a něčeho sladkého k tomu v cukrárně 
U Olivy Jůzové zakončila tento skvělý den. Tato vydařená společná akce bude mít 
pokračování na podzim, kdy je plánován výlet na zámek Dobříš.  

    
            AH 

ODPADY 
Zákon č.541/2020 Sb., který má účinnost od 1.1.2022 říká, mimo jiné - zvýšit do roku 2025 
úroveň přípravy k opětovnému použití a úroveň recyklace komunálních odpadů nejméně 
na 55 % celkové hmotnosti komunálních odpadů vyprodukovaných na území České 
republiky. Co to pro nás, jako občany, znamená?  

SNÍŽIT OBJEM SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
V roce 2024 nesmí přesáhnout množství odpadu 170 kg na jednoho obyvatele. Pokud se 
tak stane, poplatek za slevu (500,- Kč/t) se ruší a platí se 1250,- Kč za tunu. Za rok 2022 
jsme překonali množstevní skládkování o 16,74 t a poplatek byl navýšen na 900,- Kč /t. 
Bohužel jsme VŠICHNI doplatili na ty, co netřídí!  

VÝDAJE CELKEM 2022 (náklady za odpad, nákup BIO nádob apod.) 1,027.389,- Kč 
PŘÍJMY CELKEM 2022 (poplatky od občanů, sběrna apod.)  843.054,- Kč 
ROZDÍL 2022 (doplácí obec)       184.335,- Kč  

Je zřejmé, že pokud chceme finanční spoluúčast obce udržet na rozumné úrovni, bude 
navýšení nevyhnutelné. Ale jak to udělat spravedlivě? 
Poplatek nelze vybírat od osob, které se zde zdržují, odpad produkují, ale nemají přihlášený 
trvalý pobyt. Na druhou stranu bychom poplatek měli vymáhat po občanech, kteří zde mají 
trvalý pobyt, ale v  obci se nezdržují a  odpad neprodukují. Momentálně se nám jako 
spravedlivý způsob jeví výběr poplatku za odpad odevzdaný z nemovitosti, kdy by základem 
pro výpočet výše poplatku byla kapacita nádoby. V těchto případech by si majitelé 
nemovitosti objednali takový objem nádoby, který jim stačí. Případně by byla možnost 
přiobjednání mimořádného vývozu nádoby, např. v  topné sezóně. Současný stav lze 
vnímat jako nespravedlivý. Proto je v návrhu řešení, aby se zohlednilo, že je spousta těch, 
kteří se snaží zodpovědně řešit třídění odpadu. Kdo poctivě třídí, bude hradit odvoz objemu 
menší nádoby než ti co netřídí a budou platit odvoz velkého objemu nádoby. Svoz odpadů 
nikdy nebyl a NEBUDE rentabilní a výdělečný, ale tyto výdaje je nezbytné řešit a motivovat 
občany k třídění.  
V obci je umístěno 11 hnízd na tříděný odpad. Většinou je kontejner plný, pokud nedojde 
ke sešlápnutí jejich obsahu. Nesešlápnutý papír či plastové lahve zaberou velkou část 
nádoby a další občané pak musí hledat místo v jiných částech obce. Téměř denně nás ale 
pohled do kontejnerů tříděného odpadu přesvědčuje i o tom, že jsou stále lidé, kteří třídění 
nepochopili.           AH 
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HLÁŠENÍ ROZHLASU 

Rádi byste věděli o všem, co se v Břežanech II šustne? Rádi byste věděli 
o plánovaných sportovních či kulturních akcích? Rádi byste ihned věděli, pokud dojde 
k neplánovaným událostem? Chcete být informování o výpadcích elektřiny či o odečtu 
vodoměrů? Chcete vědět, kdy se koná schůze zastupitelstva? Veškeré informace 
můžete dostávat formou SMS či e-mailu. Hlášení rozhlasu si lze stáhnout i ve formě 
aplikace do chytrého telefonu. 
Máte-li zájem, prosím, přihlaste se k odběru.      MBS 

 


